
Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю исполнили желания детей в рамках волонтерской акции «Подарок под ёлкой» (ФОТО, ВИДЕО)



Новогоднего чуда ждет каждый ребенок и особенно тот, кто в силу возможностей своего здоровья не может посещать праздничные мероприятия, водить хороводы с Дедом Морозом и Снегурочкой. И тогда на помочь таким ребятам приходят неравнодушные друзья волонтерского проекта «Михутка».

Второй год офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю принимают участие в акции «Подарок под ёлкой» для особенных ребятишек. В канун Нового года сотрудники ведомства поздравили 21 ребенка с особыми возможностями здоровья. Каждый из них загадал себе желанный подарок, который он хотел увидеть под новогодней ёлочкой. А экспертом, оценившим приобретенные

подарки, стал волшебный друг всех ребят медведь Михутка. Он поблагодарил руководителя следственного управления Игоря Колесниченко и сотрудников ведомства за неравнодушие и внимание к особенным ребяташкам.

Чтобы дети почувствовали волшебство, подарки на дом им отвезли Снегурочка и необычный Дед Мороз в погонах. Сколько эмоций и радости было на лицах ребят и их родителей! Многие из них признались, что никогда не мечтали, что в их дом с подарками приедут символы Нового года.

Офицеры поздравили деток и их родителей с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелав здоровья и благополучия, а еще – верить в чудо, которое обязательно сбудется!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1850200>

